PROVA DI MATEMATICA

Cerca di rispondere a tutte le domande che seguono. 
1. Osserva il seguente grafico che rappresenta lo sport preferito da un gruppo di bambini divisi per femmine (colonne bianche) e maschi (colonne grigie).

Sport preferito
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Quante sono le femmine che preferiscono la pallavolo?

□ 10               □ 3               □ 8                □ 6

_________________________________________________________

2. Marco ha 160 bilie e ne regala un quarto a Luca. Quante figurine Marco darà a Daniela?

□ 4               □ 40               □ 60               □ 80

_________________________________________________________

3. Quali delle seguenti figure rappresenta una spezzata?
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□ 1                    □ 2

□ 3                    □ 4

_________________________________________________________

4. Quante unità di migliaia ci sono nel numero 2743?

□ 4                     □ 7

□ 3                     □ 2

_________________________________________________________

5. Come si scrive in cifre il numero seimilaottocentoventi e otto decimi?

□ 6820                       □ 6820,8

□ 6820,08                  □ 6000,838

_________________________________________________________

6. Quale delle seguenti figure non è un quadrilatero?
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□ 1                     □ 2

□ 3                     □ 4

_________________________________________________________

7. Quale delle seguenti affermazioni è vera?

□ 378,4  >  500                             □ 328,4  =  328,40

□ 398,4  <  384,4                          □ 579  >  878,5

_________________________________________________________
8. Quali dei seguenti angoli è retto?
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□ 1               □ 2               □ 3               □ 4

_________________________________________________________
9. Quanto misura l’area della figura geometrica in quadratini (cm2)?
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□ 8  cm2

□ 6  cm2

□ 11  cm2

□ 10  cm2

_________________________________________________________

10. Quanto misura il perimetro della seguente figura geometrica?

[image: image6.png]—_

unita campione





□ 10

□ 15

□ 18

□ 13

_________________________________________________________

11. Quale valore ha la cifra 3 nel numero 42326?

□ 3  da               □ 3  d          □ 3  uk               □ 3  h

_________________________________________________________

12. Qual è il risultato della seguente addizione?

13759  +  598

□ 16307                  □ 14357

□ 15357                  □ 14257

_________________________________________________________
13. Qual è il risultato della seguente sottrazione?

8746  -  7640

□ 1116                    □ 1006 

□ 2106                    □ 1106

_________________________________________________________

14. Qual è il risultato della seguente moltiplicazione?

154  X  52

□ 8008                      □ 8108

□ 7006                      □ 8118

_________________________________________________________

15. Qual è il risultato della seguente divisione?

2724  :  6

□ 354                        □ 473 

□ 454                        □ 464

_________________________________________________________

16. Il grafico rappresenta i luoghi di villeggiatura preferiti da 40 bambini. Quale luogo ha avuto la preferenza maggiore?
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□ Lago              □ Casa             

□ Mare              □ Montagna

_________________________________________________________

17. A quale numero corrisponde questa scomposizione?

5 uk    -    3 da    -    6 u

□ 5006

□ 55036

□ 536

□ 5036

_________________________________________________________

18. Andrea va in palestra ad allenarsi. L’allenamento inizia alle 15.00 e dura due ore e mezza. A che ora finirà l’allenamento?

□ 16.30

□ 17.30

□ 16.00

□ 18.00

________________________________________________________

19. Quale valore deve avere il punto interrogativo perché l’uguaglianza sia vera?

210  +  ?  = 300

□ 20

□ 30

□ 80

□ 90

_________________________________________________________

20. Lia, Marta, Giorgia e Paola hanno ricevuto delle monete dei nonni. Chi ha ricevuto esattamente un euro?

□ Giorgia ha 9 monete da 10 centesimi e 1 moneta da 5 centesimi.

□ Marta ha 4 monete da 20 centesimi e 4 monete da 50 centesimi.

□ Paola ha 9 monete da 10 centesimi e 2 monete da 50 centesimi.

□ Lia ha 9 monete da 10 centesimi e 2 da 5 centesimi.
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